

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 26.06.2019 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului –verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 29.05.2019 și a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 22.05.2019 ;
2. Informare privind activitatea școlilor din comună - d-l director Străinu Constantin ;
3. Informare privind gospodărirea comunală - d- l viceprimar Petria Sorin ;
4. Proiect de hotărâre privind acordarea „Diplomei de fidelitate” și plata unui premiu în valoare de 500 lei familiilor din comuna Costuleni care aniversază 50 de ani de la căsătorie – d-l primar Dodan Mirică
5. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al comunei Costuleni în domeniul privat al comunei Costuleni a terenului de sport , în suprafață de 7200 mp – d-l primar Dodan Mirică ;
6. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trim. III al anului 2019;
7. Graficul de ședință pentru trimestrul III al anului 2019;
8. Noutăți legislative
9. Diverse

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși.

D-na președinte de ședință Râmbu Cristina Emanuela dă citire ordinii de zi .  
Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul punct :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului “Crearea și implementarea serviciilor comunitare integrate pentru combaterea sărăciei și a excluziunii sociale “ Cod SMIS 2014 + :122607 ;

Suplimentarea ordinii de zi se aprobă în unanimitate.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 22.05.2019 se supune aprobării și este aprobat cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă .

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.05.2019 se supune aprobării și este aprobat cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă .

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Informare privind activitatea școlilor din comună .

Materialul este prezentat decătre d-na Râmbu Cristina Emanuela, director adjunct al Școlii Gimnaziale Costuleni .

D-l consilier local Chirilă Adrian precizează că procentul de promovare la Școala Hilița nu este 100%. „Trebuie rectificat în material, deoarece este 1 repetent . În rest, informarea este foarte bine întocmită. D-l primar, să nu uitați de tubul care trebuie montat la școală . ,”

D-l primar Dodan Mirică : „Oricum, când se va turna asfaltul se vor monta și aceste tuburi. Acum toaletăm copacii pentru a putea trece mașina de gunoi. Vom trece la repararea asfaltului , apoi vom aloca anual bani pentru turnare asfalt. ,”

D-l consilier Chirilă Adrian : „De la Seivane până la Moară trebuie să se facă șanțul .”

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Informare privind gospodărirea comunală.

D-l viceprimar Petria Sorin prezintă materialul pregătit.

D-l consilier local Ciaușu Gheorghe : “ Când se va desfunda podul de la poarta lui Vasilache și se va săpa un șanț 10 m în aval ? Cu 4 oameni se poate rezolva problema : 2 să desfunde podul și 2 să sape șanțul „

Domnul viceprimar Petria Sorin răspunde că știe despre ce este vorba și că se va ocupa după ce se va termina cu toaletarea copacilor.

D-l primar: „Acum se realizează proiectul privind asfaltarea drumurilor comunale. Voi mai adăuga și alte drumuri la cele prevăzute în proiectul d-lui Harabagiu Dumitru .”

D-l viceprimar completează : „ Datorită faptului că s-au pietruit drumurile și s-au decolmatat șanțurile , nu am avut probleme din cauza ploilor abundente ”.

D-l consilier Chirilă Adrian atenționează că și la Hilița sunt niște nuci care trebuie tăiați deoarece ating firele electrice .

D-l consilier Harabagiu Dumitru: „Cei de la EON aveau un program anual de toaletare a copacilor care ating firele electrice . Precizez că sunt probleme și în Cozia . Râpele sunt pline de gunoaie. Toate șanțurile sunt pline de iarbă , trebuie curățate. Să se ia măsuri de conștientizare a populației cu privire la colectarea selectivă a gunoiiului . “

D-l primar: „Nu putem interveni pe drumurile naționale . Voi suna directorul de la Direcția de Drumuri să intervină.”

D-l Chirilă Adrian : “ Vă aduc în atenție faptul că în Hilița este o casă părăsită în fața căreia a crescut iarba foarte înaltă. Vă rog să interveniți și acolo. “

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind acordarea „Diplomei de fidelitate” și plata unui premiu în valoare de 500 lei familiilor din comuna Costuleni care aniversează 50 de ani de la căsătorie .

Se prezintă materialele.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru precizează că ar fi fost mai bine dacă această hotărâre era anterioară acordării premiilor.

D-l primar răspunde că nu s-au dat bani, s-au dat doar diplomele.

D-l consilier local Nechita Dimitrie se retrage și nu participă la vot deoarece se află pe lista celor care aniversează 50 ani de la căsătorie.

Hotărârea privind acordarea „Diplomei de fidelitate” și plata unui premiu în valoare de 500 lei familiilor din comuna Costuleni care aniversează 50 de ani de la căsătorie se supune votului și se aprobă cu 14 voturi pentru, 0 împotrivă, și 0 abțineri .

D-l primar : „De la anul voi premia și 5 copii cu cele mai bune rezultate la învățătură. “

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al comunei Costuleni în domeniul privat al comunei Costuleni a terenului de sport , în suprafață de 7200 mp.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind trecerea din domeniul public al comunei Costuleni în domeniul privat al comunei Costuleni a terenului de sport , în suprafață de 7200 mp se supune votului și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri .

**Punctul 6 de pe ordinea de zi:** Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trim III al anului 2019 .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru propune pe d-l consilier local Ursu Viorel .



Propunerea se supune votului.

Hotărârea privind alegerea d –lui Ursu Viorel presedinte de sedință pentru trim. III al anului 2019 se supune votului și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotriva , și 0 abțineri.

**Punctul 7 de pe ordinea de zi :** Stabilirea graficului de ședință pentru trim III al anului 2019.

Se stabilesc datele si temele pentru ședințele următoare. Graficul va fi anexat la procesul verbal.

**Punctul 8 de pe ordinea de zi :** Noutăți legislative

Se prezintă OUG 40/2019 privind modificarea și completarea Legii nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, pentru modificarea și completarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali.

**Punctul 10 de pe ordinea de zi :** Diverse

Nu sunt .

**Se dezbate punctul cu care s-a suplimentat ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului “Crearea și implementarea serviciilor comunitare integrate pentru combaterea sărăciei și a excluziunii sociale “ Cod SMIS 2014 + :122607 .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea implementării proiectului “Crearea și implementarea serviciilor comunitare integrate pentru combaterea sărăciei și a excluziunii sociale “ Cod SMIS 2014 + :122607 se supune votului și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri .

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
RÂMBU CRISTINA-EMANUELA



Intocmit,  
SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA

CONSILIUL LOCAL COSTULENI

GRAFICUL DE ȘEDINȚE PENTRU TRIM. III , AL ANULUI 2019

DATA	ORA	TEMA
30.07.2019	14.00	1. Informare privind activitatea sanitară pe raza comunei 2. Informare privind contul execuției bugetare. 3. Raport privind asistenții personali conform art. 29 din HG 268/20017
29.08.2019	14.00	1. Paza comunală 2. Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol
26.09.2019	14.00	1. Început de an școlar 2. Activitatea Comisiei locale de fond funciar .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
RÂMBU CRISTINA-EMANUELA



SECRETAR,  
ANCHIDIM LOREDANA MANUELA